

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Kenderes Város Önkormányzat Szociális és Kulturális Bizottságának 2015. február 09-én 14.00. órakor tartott nyílt ülésén.-

**Az ülés helye:** Városháza tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Bodor Tamás elnök, Kocsmár Gyula elnökhelyettes, Ács Andrea Éva , Veresné Nagy Margit, Balogh Károlyné, Szűcs Anita bizottsági tagok

**Bejelentéssel távol:** Dr. Bencze Miklós bizottsági tag

**Meghívottak:** Ács Andrea Éva pályázó

**Tanácskozási joggal jelenlévők:** Pádár Lászlóné polgármester, Dr. Gaszparjan Karen jegyző, Tóth Tiborné alpolgármester

**Jelen vannak továbbá:** Darnosné Ö.Tóth Edit jegyzőkönyvvezető

**Napirendi pont** : 1./ A Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatok véleményezése  
Előadó: Bodor Tamás a Szociális és Kulturális Bizottság elnöke

**BODOR TAMÁS** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 fős bizottságból 6 fő van jelen.

Az ülés határozatképes.

Javasolta a meghívón szereplő napirendi pont megtárgyalását.

Kérte, akinek van más javaslata, tegye meg.

Más javaslat nem volt.

Kenderes Város Önkormányzatának Szociális és Kulturális Bizottsága 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Város Önkormányzat Szociális és Kulturális Bizottságának 1/2015.(II.09.) számú határozata**

**Kenderes Város Önkormányzat Szociális és Kulturális Bizottságának 2015. február 09-i ülése napirendjének elfogadásáról**

Kenderes Város Önkormányzatának Szociális és Kulturális Bizottsága Bodor Tamás elnök napirendekre tett javaslatát egyhangúan elfogadta.

Erről: 1./ Szociális és Kulturális Bizottság tagjai, Helyben  
é r t e s ü l n e k.

## **1./napirendi pont megtárgyalása**

### **A Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázat véleményezése**

**BODOR TAMÁS** elmondta, hogy Kenderes Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2014. november 27-i ülésén a 174/2014.(XI.27.) Kt. számú határozatával a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése alapján pályázatot írt ki a Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői állásának betöltésére. A pályázati felhívás a személyügyi központ internetes oldalán jelent meg. A pályázat benyújtására előírt határidőn belül három pályázat érkezett. A benyújtott pályázatok közül két pályázat felelt meg a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek. Az egyik pályázó Ács Andrea Éva Kenderes, Szent István út 81. szám alatti lakos, aki jelenleg is a Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetőjeként dolgozik. A másik pályázó – aki a meghívás ellenére nem jelent meg – Lukácsné Nagy Erika Kunhegyes, Arany János út 24. szám alatti lakos, aki művelődésszervezőként dolgozott tíz éven át az Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központban.

Megkérdezte Ács Andrea Éva pályázót, van-e kiegészítése a pályázatával kapcsolatosan?

**ÁCS ANDREA ÉVA:** bejelentette személyes érintettségét, mint Szociális és Kulturális Bizottsági tag nem kíván szavazati jogával élni.

### **Kenderes Város Önkormányzata Szociális és Kulturális Bizottságának 2/2015.(II.09.) számú határozata**

#### **Ács Andrea Éva döntéshozatalból történő kizárásáról**

Kenderes Város Önkormányzatának Szociális és Kulturális Bizottsága tudomásul vette Ács Andrea Éva személyes érintettségére vonatkozó bejelentését.

A Szociális és Kulturális Bizottság 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 49. §. (1) bekezdés alapján a bizottsági tag kezdeményezésére úgy döntött, hogy Ács Andrea Évát a döntéshozatalból kizárja.

Erről: 1./ Szociális és Kulturális Bizottság tagjai, Helyben

2./ Ács Andrea Éva Szociális és Kulturális Bizottsági tag, Helyben

3./ Dr. Gaszparjan Karen jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k.

**ÁCS ANDREA ÉVA** elmondta, hogy a Képviselő-testület 2014. április 30-i ülésén a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/a §. (6) bekezdése alapján 2/2015.(I.05.) számú határozatával létrehozta a Bíráló Bizottságot. A Bíráló Bizottság meghallgatja a pályázókat és véleményt alakít ki. A bizottság olyan szakemberekből áll, akiknek van rálátásuk a helyi kulturális életre. Elmondta, hogy túl van az első véleményezésen. Első körben a Bíráló Bizottság – nem negatívumként – megemlítette, hogy nagyon terjedelmes a pályázata. Elmondta, hogy két szakfeladatot lát el az intézmény. 2007. január elseje óta a Művelődési Ház nemcsak kulturális tevékenységet lát el, hanem szakfeladatként tevékenységi körébe csatolták a helyi idegenforgalom működtetését is. Nem

szerette volna csorbítani ezt az ágazatot sem. Továbbá elmondta, hogy azért lett terjedelmesebb a pályázata, mert a régi testületi tagok a beszámolók alapján ismerték a Művelődési Ház munkáját, de a választás után új képviselők kerültek be a testületbe és a bizottságokba. Véleménye szerint pályázata egyfajta beszámolóként is szolgál, amely a későbbiekben a város kulturális és turisztikai koncepció alapját is képezheti. Fontosnak tartotta az általános helyzetelemzést a településről, valamint azt, hogy a művelődési ház dolgozói számára is legyen ismert a település lakóinak összetétele. A pályázatban lemaradt az idézetről a forrásmegjelölés: „Közművelődés nélkül nincs nemzet, múzeum nélkül nincs nemzeti emlékezet.”, ami a Közgyűjteményi és Közművelődési Szakszervezetük szlogenje. Továbbá nagyon fontosnak tartja a felnőttképzési tevékenység humánerő-fejlesztés beépítését a művelődési ház feladatkörébe, hiszen hozzájárulhat egy olyan integrált szolgáltatás biztosításához, amellyel pozitív hatás érhető el az egyén és környezete, hosszabb távon pedig a település gazdasági életére is. A közmunkaprogrammal kapcsolatosan elmondta, hogy indul egy kulturális közcélú munkaprogram, amire benyújtották szándékukat. Az intézménynek nagyon jó a kapcsolata a Karcagi Munkaügyi Központtal. Tárgyalásokat folytatott a kirendeltség vezetővel, akivel együttműködve a jövőben különböző, a helyi álláskeresők esélyeit növelő elképzelést szeretnének megvalósítani. Elmondta, hogy a 2014-2020 közötti megyei fejlesztési keretből 130 millió forintot sikerült megnyerni a Művelődési Ház felújítására. Ennek keretén belül teljes tetőcsere, az épület teljes szigetelése, fűtéskorszerűsítés, nyílászáró cseréje, villamossági hálózat, vízhálózat, akadálymentesítés, színpad teljes felújítása, helyiségek újraburkolása, nagytermei félkörgaléria készítése, klímaberendezések elhelyezése történik meg. (a felsorolt felújításokat képekkel illusztrálta) Elmondta, hogy a Művelődési Ház épületének 68 m<sup>2</sup> nem a saját tulajdonukban van, az Állami Kincstártól bérlik, aminek három havi bérleti díja 80.000.-Ft. Az Állami Kincstárhoz kérelmet nyújtottak be, hogy ingyen használhassák saját helyiségeiket. Az Állami Kincstártól ígéretet kaptak arra, ha megküldik részükre a helyiségek felhasználására vonatkozó részletes indoklást, eltekintenek a további bérleti díj megfizetésétől.

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ** elmondta, hogy részt vett a Bíráló Bizottsági ülésen. A bizottság véleményezte a két benyújtott pályázatot. Elmondta, hogy klasszisbeli különbség van a két pályázat között. Ács Andrea Éva pályázata kellő részletességgel tér ki a Művelődési Ház minden területére, tartalmilag és formailag is kifogástalan. Úgy gondolja, mindenki tisztában van vele, hogy ezen a területen sok látványos eredményt nem lehet elérni. Ha több pénz lenne a kultúrára, akkor a rendezvények száma is emelkedne, nem az ott dolgozó szakemberek szervezőképességével van a probléma. 15 éve van munkakapcsolatban Ács Andrea Évával, jegyzőként és polgármesterként is maximálisan együtt tudott dolgozni vele. Úgy gondolja, hogy Évában van még tartalék, ami kihozható a közvetkező öt évben. Megköszönte a munkáját és nagyon jó egészséget és kitartást kívánt a következő öt évre, amennyiben a Képviselő-testület bizalmat szavaz a kinevezéséhez.

**SZÚCS ANITA** véleménye szerint Ács Andrea Éva pályázata tartalmazza 15 éves munkásságát, a múltat, az előre vetített jövőt, és tükrözi a jelent az „itt és most”-ot. 15 éve van munkakapcsolata vele, személyében, habitusában, emberi kapcsolataiban, társadalomra kivetített kapcsolataiban, megfelel annak, hogy ezt a pozíciót továbbra is betöltse. A másik pályázóval kapcsolatosan elmondta, hogy a pályázata semmi olyan momentumot nem tartalmaz, ami az ember érdeklődését bármilyen szinten felkeltené.

**BODOR TAMÁS** elmondta, hogy a jelenlegi intézményvezető rendelkezik a többfunkciós kulturális intézmények vezetői képzésének tanúsítványával, ami szükséges az ilyen típusú művelődési intézmény vezetéséhez. A másik pályázó nem rendelkezik ezzel a végzettséggel.

Kenderes Város Önkormányzatának Szociális és Kulturális Bizottsága véleményezte a Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatot és 5 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Város Önkormányzat Szociális és Kulturális Bizottságának 3/2015.(II.09.) számú határozata**

**a Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatról**

Kenderes Város Önkormányzatának Szociális és Kulturális Bizottsága véleményezte a Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére benyújtott pályázatot.

A Szociális és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek Ács Andrea Évát (Kenderes, Szent István út 81. szám alatti lakost) 5 évre megbízni a Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői feladatainak ellátásával.

Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, Helyben  
2./ Dr. Gaszparjan Karen jegyző, Helyben  
3./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
é r t e s ü l n e k .

**BODOR TAMÁS** mivel más napirendi pont nem volt, az ülést 15.00. órakor bezárta.

K m f.

Bodor Tamás  
elnök

Veresné Nagy Margit  
bizottsági tag

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Kenderes Város Önkormányzat Szociális és Kulturális Bizottságának 2015. február 09-én 14.00. órakor tartott nyílt ülésén.-

## M u t a t ó

### Napirendi pontok:

### Szám:

Kenderes Város Önkormányzat Szociális és Kulturális Bizottságának 2015. február 09-i ülése napirendjének elfogadásáról

**1/2015.(II.09.)**

1./ Ács Andrea Éva döntéshozatalból történő kizárásáról

**2/2015.(II.09.)**

2./ A Móricz Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatról

**3/2015.(II.09.)**